CORRIGENDA

In Volume 8 in the paper of B. Ya. Teitelbaum entitled: Some features of polymer crystallization and melting as exposed by DTA of poly(ethylene adipate) the following is to be corrected:

p. 522: the State Transition Scheme should be placed in p. 512.

In the caption of it instead of $\beta \rightarrow g$ should read $\beta \rightarrow \alpha$. At the arrow "above T_t -crystallization" instead of T_t it should read T_g .